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 های زیر را به دست آورید .حاصل هر یک از عبارت 
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  مساحت جانبی شکل مقابل را محاسبه کنید . حجم و
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 معادله ی مقابل را حل کنید .
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 عددهای مقابل را پیدا کنید . ) با نوشتن نمودار درختی ( ک م مو  ب م مالف ( 

 ( 42و30)=
[30و42] = 

 

 ب ( حاصل هر عبارت را به صورت ذهنی محاسبه کنید .

 

 8 (                                                  = ) 25و100= )                                                                        

 ( 7و

 [8و7]=                                                     [100و25]=                                                                         

11- 

0/5 

  را به دست آورید .   𝒙ی الف ( در شکل زیر اندازه ی زاویه  
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 .............. > 19√ >..............را بدست آورید .                             19√جذر تقریبی 
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 نمودارمیله ای جدول داده های مقابل را رسم کنید .

 

 شهر مشهد تهران تبریز یزد

 دما 11 23 3 30
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